Strangnéas BK Gripen
Partavling Simultan ti 2020-03-10

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.0.

Plac  Par Poéng % Namn MID Klubb
1 4 164 68.33  Bengt Sjoberg - Bibbi Sundling 3952 22918  Stréangnas BK Gripen
2 1 156 65.00  Krister Collberg - Tom Rosén 17982 11978  Akers BK
3 7 131 54.58  Hakan Andersson - Kristina Allebjer 33450 37881  Stréangnas BK Gripen
4 9 127 52.92  Gunnar Sundstedt - Joakim Petersson 85752 25558  Stréangnas BK Gripen
5 10 126 52.50 Christina Pedersen - Ninni Sjoman 27277 89281  Strangnas BK Gripen
6 2 124 51.67  Jakob Johansson - Magnus Strom 64650 31824  Stréangnéas BK Gripen
7 8 121 50.42  Katja Petersson - Ursula Hansson 83005 3794  Strangnas BK Gripen
8 5 114 47.50  Kjell Rosengvist - Bengt Bern 27425 87507  Strangnas BK Gripen
9 3 103 42.92  Sten Borell - Dan Stenmark 63975 22100  Stréangnéas BK Gripen
10 11 97 40.42  Birgitta Loding - Gunnel Andersson 52170 52162  Stréangnas BK Gripen
11 12 94 39.17  Lars Henriksson - Lennart lvnas 28452 54600  StrAngnas BK Gripen
12 6 83 34.58  Elisabeth Hjerm Strom - Lennart Strém 37859 37865  Strangnas BK Gripen
1 4109863 Basta kontrakt 2 497 Basta kontrakt 3 4 Kn76 Basta kontrakt
Nord v 1065 6¢ O =-920 Ost vK1043 ANT S =630 Syd v74 3v V =-140
Ingen + 109 NS + E1076 ov + D105
#1053 & ¢ v & NT #EKD & ¢ v & NT #EKN986 & ¢ v & NT
4752 4« EKDKn4 N8 17 22 4 EDKN1043 45 N 8 9 107 10 492 4 KD108 N7 6 456
vKn87 vE4 S817 22 v5 v D976 S 9 10108 10 v EKn1053 vKD S76 455
¢+ Kn8754 ¢ EKD6 O 4 124 1111 | #Kn842 +D9 043353 ¢ Kn7 498432 067977
»E6 *82 V 4 114 1111 | %82 #Kn109754 V 4 3 3 5 3 #KD32 «104 V67977
a- & K862 & E543
v KD932 v EKn82 v 9862
¢ 32 + K53 + EK6
#KDKn974 #63 *75
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 12 44 O-1 *K 50 100 0.0|10 5 3NN+2 %] 660 100 00| 2 11 3v V-2 46 200 10.0 0.0
2 11 44 O= *K -420 70 30| 7 12 4v S+1 A 650 80 20| 4 3 Pass 80 20
4 3 44 0= *K -420 70 3.0| 2 11 4v S= 8 620 40 60| 8 6 2vV= +5 -110 40 6.0
9 1 44 0+1 *K -450 30 70| 4 3 4vS= ¢4 620 40 60| 9 1 2vV= +5 -110 40 6.0
10 5 44 O+1 *K -450 30 70| 8 6 4vS= sA 620 40 6.0|10 5 2vV= SA -110 40 6.0
8 6 3NV+2 v5 -460 0.0 100| 9 1 3NS= 4T 600 0.0 100| 7 12 2v V+1 a] -140 0.0 10.0
4 104 Bésta kontrakt 5 » E863 Bésta kontrakt 6  EDKn52 Bésta kontrakt
Vast v KDKn106 24 V =-110 Nord vKD108763 5¢ O D-3500 Ost v EKn 44 S =420
Alla +E76 NS *- ov + Kn763
»872 & ¢ v & NT #D3 & ¢ v & NT #Kn3 & ¢ v & NT
4 K752 4 Kn986 N75857 4 D105 497 N 4 4 10108 474 4 K8 N 4 4 8 104
v94 v 85 S75857 v5 v94 S 4 5 10108 vD932 v107 S 4 4 8 104
¢10852 ¢ KDKn9 06 85 86 ¢Kn753 ¢ KD986 078222 ¢+ D108 ¢ EK954 079526
#ED3  #KKn5 V68586 #EKKNn75 #10982 V78222 #K987 #D1052 V79526
«ED3 & KKn42 410963
vE732 v EKn2 v K8654
+43 ¢+ E1042 2
10964 *64 ~E64
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 7 Pass 80 20| 3 11 5¢vN= 49 650 6.0 40 9 2 44 N+1 ¢A 450 10.0 0.0
3 11 Pass 80 20| 5 4 4vN+1 ¢+K 650 6.0 40| 8 12 34 N+2 +K 200 70 3.0
10 6 Pass 80 20| 8 12 4vy N+1 ¢+K 650 6.0 40[(10 6 34 N+2 ¢+K 200 70 3.0
5 4 3vN-1 vK -100 40 60| 9 2 4y N+1 ¢+K 650 6.0 40| 1 7 24 N+2 ¢A 170 20 8.0
9 2 3¢0= *T -110 20 80|10 6 4y N+1 49 650 6.0 40| 3 11 24 N+2 ¢A 170 20 8.0
8 12 4v N-2 +K -200 0.0 10.0| 1 7 44 S= A 620 0.0 100| 5 4 34 N+1 ¢K 170 20 8.0
7 4 ED753 Bésta kontrakt 8 a7 Bésta kontrakt 9 & D43 Bésta kontrakt
Syd v 962 7%V D-51400 |Vast v KD962 49 N =130 Nord v DKn97 6¢ O =-1370
Alla + KD Ingen ¢+ E92 ov + Kn63
#Kn43 & ¢ v & NT #DKn42 & ¢ v & NT #1065 & ¢ v & NT
+ K10 464 N5 9 5 128 4 EKn106 4 KD5432 N 104 9 3 5 aK982 46 N4 1354
vD105 vKKn73 S5 9 5 128 v383 v Kn5 S 104 9 3 5 v 103 v EK862 S 41354
49876  ¢105 082612 ¢Kn874 ¢ D1063 038386 +D1072 ¢ EK85 O 9 12108 9
#KD107 #E9862 V82612 *EK9 *6 V38386 *K98 *E32 vV 9 12108 9
4 Kn982 498 4 EKn1075
vE84 vE1074 v54
+ EKn432 + K5 +94
*5 108753 #DKn74
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 12 44 N+2 A 680 100 00| 1 12 44 0-1 vA 50 70 30| 1 12 3¢ O+1 &4 -130 9.0 1.0
10 7 44 N+1 T 650 80 20| 6 5 440-1 vA 50 70 3.0 9 3 3¢ O+1 4A -130 9.0 1.0
2 8 34 N+2 ¢T 200 50 50| 9 3 340-1 vA 50 70 3.0[10 7 3¢ O+3 4A -170 6.0 4.0
9 3 24 N+3 v7 200 50 50|10 7 44V-1 vK 50 70 30| 6 5 2NV+2 v7 -180 40 6.0
6 5 34 N+1 T 170 10 90| 2 8 5vDN-1 #K -100 20 80|11 4 3NV= +3 -600 20 8.0
11 4 34 N+1 ¢T 170 10 90|11 4 340= vA -140 0.0 100| 2 8 4v0O= +9 -620 0.0 10.0
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10 & EKn4 Basta kontrakt 11 4 D43 Basta kontrakt 12 & K964 Basta kontrakt
Ost vD 2NT N =120 Syd v DKn 4v SD-1-100 Vast v EKn 3NT N =600
Alla + KKn1064 Ingen ¢ 10543 NS + K7654
#K1052 & ¢ v & NT #EDKnN3 & ¢ v & NT *K8 & ¢ v & NT
48753 4D6 N7 9588 4« EKn1072 & K986 N6 89 46 a72 #« EKn853 N9 9999
v 742 vKKn1083 S 7 9 5 8 7 vE76 v54 S589 46 vK1076 v93 S999909
¢+ E9 ¢ 875 06 47 44 ¢+ Kn ¢ K972 O75496 ¢ E1098 ¢ D2 04 4 444
#Kn973 #ED6 V64744 #9875 #K106 V75496 #962 #Kn743 V 4 4444
& K1092 a5 «D10
v E965 v K109832 v D8542
+ D32 + ED86 ¢ Kn3
*84 *42 #ED105
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
7 6 3v0O-2 +Q 200 100 00| 7 6 3a4V-2 vQ 100 90 10| 9 4 3NS= ¢+T 600 9.0 1.0
11 5 24 S+2 v2 170 80 20|12 2 4a4V-2 vQ 100 90 10|10 8 3NN= 43 600 9.0 1.0
3 1 24S= ¢A 110 50 50| 9 4 5vS-1 s A -50 6.0 40| 7 6 2NN= 5 120 6.0 4.0
10 8 3¢ N= «Q 110 50 50|11 5 4vS-2 +*J -100 40 60| 3 1 3vS-1 a7 -100 30 7.0
9 4 2NS-1 3 -100 1.0 90|10 8 24 V= vQ -110 20 80|11 5 2NN-1 *4 -100 30 7.0
12 2 3¢ N-1 +5 -100 1.0 90| 3 1 34V= vQ -140 00 100|12 2 3NS-2 *3 -200 0.0 10.0
13 & KKn43 Basta kontrakt 14 4 DKn63 Basta kontrakt 15 aD Basta kontrakt
Nord v D109842 ANTOD-2500 |Ost v32 7NT O =-1520 Syd v DKn53 34 V =-140
Alla + K5 Ingen + K8762 NS ¢+ EKKn74
*4 & ¢ v & NT »87 & ¢ v & NT #K65 & ¢ v & NT
497 485 N 4 5 6 105 454 « EK1087 NO5010 « EK10654 4972 N59 7 45
v K73 v EKn65 S 45 6 105 v EKD4 vKn876 S05010 vK7 vE1082 S597 45
+ EDKn2 4983 08 86 38 ¢E5 ¢ 103 O 137 131213 +D3 ¢ 102 07 4596
#KDKn6 #E1082 V778628 #ED1064 #KKn V 137 131213 #Kn98 #D1073 V846 9 6
+« ED1062 492 » Kn83
v- v 1095 v 964
+ 10764 + DKn94 49865
#9753 #9532 *E42
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 6 34 S+1 ] 170 100 0.0| 1 10 6NV= 8 -990 90 10| 8 7 4a4V-2 +K 100 10.0 0.0
4 2 24 S+1 K 140 70 30| 4 2 6NV= *8 -990 90 10| 9 5 3aV-1 + K 50 6.0 4.0
9 5 24 S+l K 140 70 30| 8 7 6v O+l +Q -1010 30 70|11 6 3a4V-1 *A 50 6.0 4.0
8 7 3vyN-1 48 -100 40 6.0 9 5 6vy O+l +Q -1010 30 70|12 3 3saV-1 ¢ A 50 6.0 4.0
1 10 3NV= vT -600 10 9.0[(11 6 6y O+1 +Q -1010 30 70| 1 10 5¢ N-1 a2 -100 20 80
12 3 3NV= vT -600 1.0 90|12 3 6v O+l ¢4  -1010 30 70| 4 2 5¢S-2 LY -200 0.0 10.0
16 4 D942 Bésta kontrakt 17 4 D1096 Bésta kontrakt 18 & E52 Bésta kontrakt
Vast v76 5v N D -2-300 Nord vD10 3v O =-140 Ost v Kn103 3¢ O =-110
oV ¢ KKn954 Ingen 410962 NS + Kn65
#105 & ¢ v & NT #D105 & ¢ v & NT #8743 & ¢ v & NT
4 K763 4EKN1085 N 6 4 9 3 4 4 E85 & KKn32 N6 7 4505 4104 4873 N547 86
vE v D93 S6 4924 vK864 v9753 S6 7455 v 86 v E542 S54886
+D10872 ¢ E3 07 9 4 109 4843 ¢ E7 0769 88 ¢ EK1042 ¢ 987 08 9556
%932 2KD4 vV 7 8 4 108 #EK7 4832 V76988 #EKn62 #D105 V89556
a- a74 & KDKn96
v KKn108542 v EKn2 v KD97
+6 + KDKn5 +D3
#EKn876 *Kn964 *K9
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 10 54DO-3 #A 800 90 10| 1 8 INS= *K 90 100 00| 1 8 24 S+l ¢+K 140 70 3.0
9 6 54DO-3 vJ 800 90 10| 5 3 240-1 + K 50 80 20| 2 10 34 S= ¢A 140 70 3.0
1 8 3NO-4 vT 400 60 40| 7 11 2#S-1 *4 -50 6.0 40| 5 3 24S+1 ¢A 140 70 3.0
5 3 4eV= v6 -620 30 70| 9 6 140= + K -80 40 6.0| 9 6 24 S+l ¢A 140 70 3.0
7 11 44 O= *A -620 30 70| 2 10 2vO= +K -110 20 80|12 4 4vS-1 * K -100 20 8.0
12 4 54DS-6 43 -1400 0.0 100|12 4 2vV+l 49 -140 0.0 100| 7 11 44 S-2 ¢ A -200 0.0 10.0
19 4 K5 Bésta kontrakt 20 « DKn84 Bésta kontrakt 21 « EK974 Bésta kontrakt
Syd v Kn532 5v V =-650 Vast v EKD4 3¢ N =110 Nord v DKn5 54 N =650
oV ¢ E6542 Alla + 8632 NS ¢ E7
#DKn & ¢ v & NT *5 & ¢ v & NT *K73 & ¢ v & NT
o E «DKn8762 N 8 6 2 5 3 462 « EK107 N59 6 86 D108 463 N 108 10119
vK8764 vED109 S86 253 v107632 ¥85 S596 77 v84 vE1073 S 108 10119
¢1073 +K9 O5 6 118 8 ¢ 97 ¢ K54 084756 ¢ KD32 +¢10984 035111
#K1083 #9 V 56 118 8 #EKD6 #9732 V74755 #8652 #Kn94 v3is5111
410943 4953 & Kn52
v- v Kn9 v K962
+ DKn8 ¢ EDKn10 + Kn65
#E76542 #Kn1084 #ED10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
8 11 4v V-1 «Q 100 100 0.0| 8 11 INS+2 «A 150 10.0 0.0| 3 10 3NN+1 ¢+T 630 10.0 0.0
12 5 2v V= *Q -110 80 20| 9 7 2¢ N+1 sA 110 80 20| 2 1 44N= ¢T 620 40 6.0
3 10 3v V+l *Q -170 6.0 40| 2 1 INS= *A 90 6.0 40| 6 4 44 N= ¢+T 620 40 6.0
6 4 4v V= ¢ A -620 40 6.0| 3 10 3¢ N-1 s K -100 30 70| 8 11 44 N= ¢+T 620 40 6.0
9 7 4v V+l *Q -650 20 80|12 5 3¢ S-1 *A -100 30 70| 9 7 44 N-= T 620 40 6.0
2 1 4vyDV+1 #J -990 0.0 100| 6 4 2NS-2 46 -200 0.0 100|12 5 44 N= ¢+T 620 40 6.0
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22 48 Basta kontrakt 23 4 KD105 Basta kontrakt 24 4~ Kn4 Basta kontrakt
Ost v 1032 3v SD-1-100 Syd v K63 ANT S =630 Vast v5 44 N D -2 -300
ov + KKn54 Alla + E86 Ingen 49842
#E10982 & ¢ v & NT K109 & ¢ v & NT &#EKKnN1095 L Y
4 DKn95 4 E632 N6 57 56 436 «EKNn9743 N 107 9 5 10 4863 sE N6 6 2 8
v K75 v Kn9 S75856 vE9542 vKn S 106 9 5 10 vEK9764 vKn102 S67 28
+ES8 + D10962 O6 8586 ¢ Kn7 ¢ K9432 035483 ¢ DKn7 ¢ K65 O7 6 104
#KKn63 #D4 V6 8586 #7432 &5 V 3548 3 &3 &D87642 V 7 6 104
& K1074 a2 4 KD109752
v ED864 v D1087 v D83
*73 + D105 + E103
»75 #EDKN86 »-
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
7 5 44 V-2 vT 200 100 00| 1 11 3NS+2 48 660 90 10| 1 11 44 S= &3 420 7.0
9 8 3vS= «Q 140 80 20| 4 10 3NN+2 a4 660 90 10| 4 10 44 S= vA 420 7.0
1 11 340-1 vA 100 40 6.0 3 2 3NN+1 43 630 40 6.0 7 5 44 S= *3 420 7.0
3 2 3aV-1 v2 100 40 6.0|] 6 12 3NN+1 «A 630 40 6.0 9 8 44 S= vyK 420 7.0
4 10 34 V-1 vT 100 40 60| 7 5 3NN+1 aA 630 40 6.0| 6 12 44 S-1 vK -50 2.0
6 12 3vyDS-2 +A -300 0.0 100 9 8 4¢DO-1 &2 200 0.0 100 3 2 44DS-1 3 -100 0.0 1
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